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ОРГАНІЗАЦІЯ ОБ’ЄДНАНИХ НАЦІЙ 
У СПРОБАХ ПРОТИДІЯТИ

АГРЕСІЇ РОСІЙСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ ПРОТИ УКРАЇНИ
(документи та коментарі)

ВСТУПНЕ СЛОВО

“Never again!” – “Ніколи знову!”. Саме таке гасло було покладено 
в осно ву базових документів Організації Об’єднаних Націй (далі – ООН), 
ухвалених державами антигітлерівської коаліції після їхньої перемоги 
над нацистським режимом у Європі.

Однак цю гранично гуманістичну мрію реалізувати, на превеликий 
жаль, так і не вдалося…

Адже коли 24 лютого 2022 р. Російська Федерація (далі – РФ) вчинила 
збройний напад на Україну, він супроводжувався такими її діями, які зго-
дом у документах Нюрнберзького трибуналу 1945–1946 рр. однозначно 
були кваліфіковані як воєнні злочини та злочини проти людяності.

За таких сучасних обставин однією з найважливіших подій мала стати 
реакція ООН на цю агресію Росії. І ООН – в особі абсолютної більшості 
держав-членів – не зрадила згаданому гаслу і вже через декілька днів на 
позачерговій спеціальній сесії своєї Генеральної Асамблеї вкрай жорстко 
засудила дії РФ і зажадала негайно припинити їх.

Резолюція цієї сесії Генеральної Асамблеї послугувала дієвим по-
штовхом для низки подальших радикальних заходів, вжитих іншими 
органами та структурами ООН.

Оскільки стан прав людини в Україні є постійним предметом науко-
вої та практичної уваги Львівської лабораторії прав людини і громади-
на, створеної у структурі Академії правових наук України понад 25 років 
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ВСТУПНЕ СЛОВО

тому, Лабораторія аж ніяк не могла залишитися осторонь нинішньої си-
туації в Україні.

Тому – з огляду на означену сучасну діяльність ООН – Лабораторія 
вважає своїм прямим обов’язком реагувати на згадані злочини РФ на те-
риторії України й сприяти притягненню до відповідальності осіб, винних 
у їх вчиненні. Тому видалося корисним ті оцінки, резолюції та заходи, які 
зафіксовані у новітніх документах ООН, її органів і структур у зв’язку 
з агресивною війною РФ проти України, оперативно державною мовою 
доводити до відома нашого населення, зокрема політичних, державних 
і громадських діячів, юристів, суспільствознавців тощо. При цьому ко-
жен зі згаданих документів ООН супроводжується науковим коментарем 
від співробітників Лабораторії. Адже первісно такі документи оприлюд-
нюються лише робочими мовами ООН (англійською, російською та ін.). 

Віднині ці матеріали Львівської лабораторії прав людини і громадя-
нина пропонуємо до уваги і читачів журналу “Право України”. Наступні 
переклади документів ООН стосовно збройної агресії РФ проти України 
будуть розміщені у чергових номерах цього видання.


